



## В ГОСТЯХ У АРТИСТОВ

Задорный детский смех раздается в просторном вестибюле и фойе театра оперы и балета. Около полутора тысяч учащихся пятих—десятих классов пятидесяти школ Коченевского района приехали в минувшее воскресенье в Новосибирск на спектакль «Дон Кихот».

Как только стало известно в районе о предстоящей поездке в театр, сразу же в школах началась деятельная подготовка и сборы.

Хорошо коченевским школьникам — они рядом с железной дорогой. А остальным ребятам? Ведь из общего числа собирающихся в дорогу более 1.000 школьников живет и учится во многих колхозах, МТС и совхозах далеко от железной дороги. Воспитанникам Ново-Михайловского детского дома до станции надо было проехать сорок километров, а ребятам Крутологовской семилетней школы и того больше.

Со смехом и песнями на машинах и лошадях ехала детвора из всех уголков района в Коче-

нево. А когда все были в сборе, пригородным поездом отправились в Новосибирск.

Огромный театр гостеприимно встретил своих юных зрителей, многие из которых впервые в театре. Поэтому их интересовало здесь все: от массивных входных дверей до сияющей люстры зрительного зала.

Раздается третий звонок, и тысячи детских глаз смотрят на еще закрытый занавес, а через несколько минут с увлечением следят за странными приключениями злополучного идадьго.

В антрактах ребята осмотрели театр, производственные цехи, познакомились с историей театра, встретились с ведущими артистами.

Надолго останется в памяти ребят этот интересный день.

На снимке: участники спектакля «Дон Кихот» — Л. Крупенина (слева), Г. Рыхлов (в центре) и Ю. Гривцов (справа) беседуют с учащимися

Текст и фото Б. Лисицкого.